Vesdy ,, chemicky” test

1) Ktery z uvedenych ndzvi odpovida sloucening pattici mezi cukry ?
a) cementdza
b) cihléza
c) matéza
2) Co se stane po nahodném poZiti chloridu sodného ?
a) do jedné hodiny osepnete
b) nic zvlaéstniho
¢) smrt do tii sekund
3) Co se stane s vapencem pri cca 900 °C ?
a) podporime sklenikovy efekt
b) vznikne haSené vapno
o) prudce exploduje a shoii beze zbytku
4) Radioaktivni izotop kterého prvku se nachazi ve &itné zlaze ?
a) uran
b) jod
¢) radon
5) Co udélate pro osobu, ktera byla hodinu uzavicena v mistnosti nasycené kyanovodikem
(HCN) ?
a) zavolate pohtebni suzbu
b) dateji umelé dychéni
c) dateji dychat cerstvy chlor, kvali dezinfekci plic
6) Co udéla chemik nejdiive, kdyZ s pottisni ruku Ziravou kyselinou ?
a) zneutralizuje ji koncentrovanym hydroxidem
b) utfe s ji do rucniku
¢ oplachne ji proudem vody
7) Cojeto suchy led ?
a) led ze suSarny
b) pevny oxid uhlicity
o) led dukladné otieny utérkou
8) Kyselinu mravenci produkuje ?
a) velbloud
b) mravene¢nik
¢) Spolana Neratovice
9) Cojeto butan?
a) hotlavy plynny uhlovodik
b) souc¢ast lahvi na propan
o) prezdivkaruského chemika Butlerova
10) Co jeto polymer ?
a) podpérka nésténné police
b) makromolekularni latka
¢ rumunsky polévka
11) Kdo je jedinym ¢eskym nositelem Nobelovy ceny za chemii ?
a) Leonid Breznév
b) lgor Hnizdo
¢ Jarosav Heyrovsky
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12) Sklo se ziskava ?
a) tavenim kiemicitanu
b) téZbou ve skelnych dolech
o) tlakovym skelnaténim polystyrenu
13) Katoda je ?
a) firemni nazev ukrajinského katalyzatoru
b) zaporna elektroda
c) jednotka elektromobility kationtt
14) Co vznikne spolecnym hoienim produkta elektrolyzy vody ?
a) hydroxid
b) oxohydrét
c) oxid vodny
15) Tavenim cukru glukozy vznika ?
a) cokolada
b) karamel
¢) cukrovavata
16) Jak se charakterizuje zgpach sulfanu ?
a) jako olomoucké syrecky
b) jako Zluklé méslo
o) jako zkaZzenavejce
17) V ¢em byste nepiechovévali kyselinu fluorovodikovou ?
a) ve sklenéné lahvi od sirupu
b) v Zelezni¢ni cisterng
o) V plastoveé lahvi od coca-coly
18) Co je to krakovani ?
a) Stépeni pluténia v jaderném reaktoru (od angl. crack !)
b) zkracovani arozvétvovani uhlovodikovych retézci
o) kréceni rozpocta ve 3kolstvi
19) Ktera z téchto vod neni tvrda ?
a) led
b) moiskavoda
¢ destilovanévoda s pridavkem rumu
20) Co znamené zkratka MSSCH ?
a) Masarykova stiedni Skola chemicka
b) Méstska stanice Sikovnych chemika
c) Moravsky spolek Silenych chemiki

Hodnoceni :
za spréavnou odpoved’ 1b
za $patnou, nebo zadnou 0Ob

A [15-20b] jste nadéjny chemik, prijd’te k ndm rozvinout svuj talent
B [10-14b] jste dobry chemik, nésledujte A

C [5-9b] ujde to, doZerte své kolegy a nésledujte B

D [0-4b] nic moc, ale nevzdavejte se a nédedujte C
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